



సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తాయి..

• యాకుత్ పురా నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సామ సుందర్ రెడ్డి • ఐఎస్ సడన్ డివిజన్ లో ప్రచారం



ఖాజాబాగ్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ యాకుత్ పురా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సామ సుందర్ రెడ్డి, నాయకులు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 27 : దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణలో సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తాయని ఆ పార్టీ యాకుత్ పురా నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సామ సుందర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఐఎస్ సడన్ డివిజన్ లోని ఖాజాబాగ్, విఘ్ననగర్, శ్రీనివాస్ నగర్, కృష్ణానగర్, సింగరేణికాలనీ, చింతల్, గ్రీన్ పార్క్ కాలనీ, టెలి ఫోన్ క్వార్టర్స్, మనోహర్ నగర్ కాలనీల్లో ఆయన బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సామ సుందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపుతోనే పేదల జీవితాలు మారి కొత్త మలుపు తీసుకుంటాయన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ తొమ్మిది న్నరేండ్ల పాలనలో చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని చూసి ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు వేయాలన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. సంక్షేమ పథకాల అభివృద్ధిలంతా బీఆర్ఎస్

పార్టీకి ఓట్లు వేసి తనను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. బీఆర్ఎస్ హ్యూటీక్ విజయంతో మళ్ళీ కేసీఆర్ సీఎం కావడం ఖాయమన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్ని గ్యారంటీలు ఇచ్చినా ప్రజలు వాటిని నమ్మే స్థితిలో లేరని, కల్లిబొల్లి మాటలు చెప్పే కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులను ప్రజలు దగ్గరకు రావ్వీడంలేదన్నారు. కార్యక్రమంలో ఐఎస్ సడన్ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ సామ స్వప్నసుందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు మెట్టు భాస్కర్ రెడ్డి, నాయకులు శివ, కార్తికాద్, ఇబ్బు, వెంకటేశ్, సద్దాం, రవి, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



సింగరేణికాలనీ చర్చిలో ప్రార్థనలు చేస్తున్న మాజీ కార్పొరేటర్ సామ స్వప్నసుందర్ రెడ్డి

మలక్ పేటలో గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయం

• మాజీ కార్పొరేటర్ తీగల సునరితారెడ్డి

మలక్ పేట, నవంబర్ 27 : మలక్ పేట నియోజకవర్గంలో గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయమని మూసారా బాగ్ మాజీ కార్పొరేటర్ తీగల సునరితారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మూసారా బాగ్ డివిజన్ ఎన్ బీఐ కాలనీలో తీగల సునరితారెడ్డి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తీగల అజిత రెడ్డిని గెలిపించాలని ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సంక్షేమ పథకాలను అన్నివర్గాల ప్రజలను ఆందించిన ఘనత బీఆర్ఎస్



ఎన్ బీఐ కాలనీలో ప్రచారం చేస్తున్న మాజీ కార్పొరేటర్ తీగల సునరితారెడ్డి, తదితరులు

ప్రభుత్వానిదే నన్నారు. తెలంగాణ అభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యమన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మరోసారి సీఎం కావాలంటే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. విద్యుత్, తాగు, సాగునీటి కొరతతో అల్లాడిన తెలంగాణను కేవలం ఐదేండ్లలోనే విద్యుత్ మిగులు రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దేనన్నారు. తొమ్మిదేండ్లలోనే 50 ఏండ్ల

ప్రగతిని సాధించిందని, హైదరాబాద్ ఐటీ రంగంలో విశేష ప్రగతి సాధించిందన్నారు. మలక్ పేట అభివృద్ధి చెందాలంటే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తీగల అజిత రెడ్డికి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు అభిషేకం, నరేష్, డివిజన్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు రఘునందన్ రెడ్డి, స్వాతి రెడ్డి, సరిత, పారవ్వు, సందీప్, ప్రశాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వృద్ధ దంపతులను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న సునరితారెడ్డి

విద్యేషాలను సృష్టించేందుకు విపక్షాల కుట్ర

• ఎంఐఎం అధినేత, హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ • అహ్మద్ బలాలను గెలిపించాలని ప్రచారం

హైదరాబాద్, నవంబర్ 27 : ప్రజల మధ్య విద్యేషాలను రెచ్చగొట్టే ఓట్లు దండుకోవాలని విపక్ష పార్టీలు చూస్తున్నాయని, అప్రమత్తంగా ఉండాలని హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యుడు అసదుద్దీన్ ఓవైసీ అన్నారు. ఆదివారం రాత్రి మలక్ పేట ఎంఐఎం అభ్యర్థి అహ్మద్ బలాలకు మద్దతుగా అక్బర్ బాగ్ చౌరస్తాలో పార్టీ నిర్వహించిన జల్సా కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. మలక్ పేట నియోజకవర్గం గుర్తించి తెలియని కొత్త వ్యక్తులు ప్రస్తుతం ఓట్ల కోసం వస్తున్నారని, వారి పట్ల ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. కొత్తగా వచ్చే నాయకుల మాటలను ప్రజలు నమ్మరని, వారంతా మూడు రోజుల తర్వాత బిస్కెట్లను సర్దుకొని తమ గ్రామాలకు వెళ్లడం ఖాయమన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు ఒకే ఏజెండాతో ప్రజలను మోసగించడానికి విశ్వప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయని ఆరోపించారు.



అక్బర్ బాగ్ చౌరస్తాలో ఎంఐఎం నిర్వహించిన జల్సా కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ

యవత ఉపాధి, ఉద్యోగవకాశాల కోసం ఐటీ టవర్లను తీసుకొచ్చాడని కొనియాడారు. బలాలను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓట్లన్న కోరారు. ఎంఐఎం మలక్ పేట ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బలాల మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించిన తననే ప్రజలు గెలిపిస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కులమతాలకు అతీతంగా అన్ని వర్గాల ప్రజల ఇబ్బందులను తొలగించడానికి కృషి చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. అంతకుముందు అక్బర్ బాగ్ డివిజన్ పరిధిలో యువ నాయకుడు నాగరాజ్ గౌడ్ అధ్యక్షులు అహ్మద్ బలాల మర్వాడీ, జైన్ సమాజ్ పెద్దలను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా సమాజాల ప్రతినిధులు అహ్మద్ బలాలకు సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో వివిధ డివిజన్ల ఎంఐఎం కార్పొరేటర్లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అక్రమంగా తరలిస్తున్న మద్యం పట్టివేత

మలక్ పేట, నవంబర్ 27 : ఎన్నికల నిబంధనలకు విరుద్ధంగా కారులో అక్రమంగా మద్యం తరలిస్తున్న వ్యక్తిపై మలక్ పేట పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఏడు మద్యం బాటిళ్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మలక్ పేట పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. న్యూ నాగోల్ విజేత అపార్ట్ మెంట్స్ ఫ్లాట్ నంబర్ 408లో నివాసముంటున్న సీహెచ్ కృష్ణమోహన్ ఆదివారం రాత్రి పదిన్నర గంటలకు ఎల్ టీ నగర్ నుంచి మలక్ పేట వైపు కియా కారులో వెళ్తున్నాడు. దిల్ సుఖ్ నగర్ రాజీవ్ చౌక్ చెక్ పోస్టు వద్ద విద్యులు నిర్వహిస్తున్న పీసీ కె.కోటయ్య కారును ఆపి తనిఖీలు నిర్వహించాడు. నాలుగు మార్పుల మద్యం బాటిళ్లు, మూడు ఆఫ్ అల్ సీజన్స్ బాటిళ్లు కనిపించడంతో అతడిని విచారించాడు. కృష్ణమోహన్ పాంతనలేని సమాధానాలు చెప్పడంతో మలక్ పేట పోలీసులు అతడిపై కేసు నమోదు చేసి మద్యం బాటిళ్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

మిథానికి 50 వసంతాలు



మిథాని గోల్డెన్ జూబ్లీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న సీఎండ్ డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ రూ, శాస్త్రవేత్తలు

మాదన్నపేట, నవంబర్ 27 : కంచనబాగ్ లోని మిశ్రా ధాతు నిగమ్ లిమిటెడ్ గోల్డెన్ జూబ్లీ వేడుకల(50 వసంతాలు)ను సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మిథాని సీఎండ్ డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ రూ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. మిథాని ఉజ్వల భవిష్యత్ కోసం శాస్త్రవేత్తలు, ఉద్యోగులు సహకారం అందించి వృద్ధిలోకి తీసుకువచ్చారన్నారు. మిథాని అల్లాయ్ రంగంలో వస్తున్న మార్పులకు ఎంతో విశిష్టత ఉందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ధమ్ హంఖార్ విగ్రహాన్ని అవిష్కరించారు. మిథాని ఏర్పడటానికి ధమ్ హంఖార్ ఎంతో కృషి చేశారని అన్నారు. అణు శక్తి రంగంలో ప్రసిద్ధి చెందిన మరో శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ బ్రహ్మప్రకాష్ ప్రాతను కోనియాడారు. కార్యక్రమంలో యూనియన్ నాయకులు శ్రీనారాయణ రావు, రాములు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో కార్తిక పౌర్ణమి పూజలు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 27 : కార్తిక పౌర్ణమిని పురస్కరించుకుని సోమవారం మలక్ పేట నియోజకవర్గంలోని ఆలయాలు భక్తజన సందోహంతో కార్తిక శోభను సంతరించుకు



న్నాయి. పలు ఆలయాల్లో సామూహిక సత్యనారాయణ వ్రతాలు, శివ లింగాలకు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. మలక్ పేట ఫ్లాట్ లోని హరిహర మైసమ్మ క్షేత్రం, కరణ్ బాగ్ లోని శ్రీమల్లికార్జునస్వామి ఆలయం, లక్ష్మీనగర్ లోని సాయిబాబా ఆలయం, మలక్ పేట బి బ్లాక్ లోని శ్రీ ప్రసన్నాంజనేయస్వామి ఆలయంలో సామూహిక సత్యనారాయణ వ్రతాల్లో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా శివాలయంలో అభిషేకాలు, ఆకాశ దీపారాధన నిర్వహించారు. జ్వాలాతోరణం వంటి పూజలు చేశారు. మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మాదన్నపేట కూరగాయల మార్కెట్ ధరలు

కూరగాయలు	కిలో రూ.	కూరగాయలు	కిలో రూ.
ఆలుగడ్డ	20	సొరకాయ	10
టమాట	24	క్యాబేజ్	12
వంకాయలు	30	క్యారట్	35
బెండకాయ	20	క్యాలిఫ్లవర్	20
మిర్చి	50	దొండ	16
గోకరకాయ	30	కీర	20
చిక్కుడు	50	దోసకాయ	16
బిస్మిస్	60	క్యాప్సికమ్	35
బీరకాయ	20	బీట్ రూట్	20

ఈ ధరలు నేటి ఉదయం 9.30 గంటల వరకు కూరగాయల మార్కెట్ లో అమలులో ఉంటాయని అధికారులు తెలిపారు